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総務文教消防委員会会議録（令和元年12月２日） 

 

出席委員 青山委員長 大浦副委員長 竹原委員 原委員 岩城委員 古沢委員 

欠席委員 なし 

職務のため出席した事務局職員  高橋主査 

 

午前11時19分開会 

高橋主査 それでは、ただいまから総務文教消防委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の岩

城晶巳委員に臨時委員長をお願いいたします。 

岩城臨時委員長 紹介いただきました岩城晶巳です。 

 委員長の互選のため、しばらく臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願い

をいたしたいと思います。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 本日は、委員の欠席届はありません。 

 だいまから、令和元年12月定例会、本日の総務文教消防委員会を開催いたします。 

 議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法はどういたしましょうか。 

古沢委員 指名推薦によられたいと思います。 

岩城臨時委員長 わかりました。ただいま指名推薦との声がありましたので、互選の方法

につきましては指名推薦により臨時委員長において指名したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

 （異議なし） 

岩城臨時委員長 異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決定

いたしました。 

 委員長に青山幸生委員を指名いたしたいと思います。 

 お諮りいたします。青山幸生委員を委員長とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 
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岩城臨時委員長 ご異議なしということでありますので、青山委員を委員長とすることに

決定いたしました。 

 それでは、委員長と交代させていただきます。よろしくお願いいたします。ご協力あ

りがとうございました。 

青山委員長 ただいま委員長にさせていただきました青山幸生でございます。 

 名前にあらわれているとおり、総務、文教、そして消防、幅広い議案がございますの

で、皆様の言葉を傾聴しながら滑川市の発展のために尽力していきます。よろしくお願

いいたします。 

 それでは、日程第２、会議録署名委員を指名いたします。 

 竹原正人委員、原明委員にお願いいたします。 

 日程第３、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

古沢委員 委員長において指名推薦いただければと思います。 

青山委員長 ただいま指名推薦との声がありましたので、互選の方法につきましては指名

推薦により委員長において指名したいと思いますが、これに異議はありませんか。 

 （異議なし） 

青山委員長 ご異議なしと認めます。よって、委員長において指名することに決定いたし

ました。 

 副委員長に大浦豊貴委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。大浦豊貴委員を副委員長とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

青山委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、大浦豊貴委員を副委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、副委員長席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

大浦副委員長 今ほど指名推薦いただきました大浦豊貴です。びっくりしておりますが、

正副に選ばれた以上、しっかりと責任を持って、これまでもいろんな発言をしてきたわ

けでありますけど、少し口を慎みまして頑張りたいと思います。よろしくお願いします。 

青山委員長 日程第４、その他につきまして何かありませんか。 

 （特になし） 

青山委員長 ないようですので、これにて本日の総務文教消防委員会を閉会いたします。 
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 お疲れさまでした。 

午前11時23分閉会 


